

我市迎来节后出行高峰

客流高峰预计持续至正月初十

本报讯 (记者 庞贊 通讯员 梁冕) 日前,记者从全市火车站、高铁站、汽车站了解到,我市交通运输系统正迎来节后出行第一轮客流高峰。

春节前夕,市交通运输局组织人员到市客运中心、高铁咸宁北站出租车管理现场及咸宁客运站检查春运安全生产和客运经营秩序。公路部门加强了公路桥梁、危险路段和路政超限治理的巡查监管,并对路面进行全面养护;运管部门开展了道路运输行业安

全大检查70次;客管部门对城区4家城市客运企业开展了消防和安全生产大检查。

铁路部门也组织人力、物力,对春节期间的客流高峰做了充足的准备。

从2月4日春运开始截至2月24日(正月初六),全市道路、水路运输共完成客运量228.85万人次,较去年上升2.5%。其中道路运输共投入客运车辆1672辆,发送104601台次,累计运送旅客214.21万人次(其中,春节期间共运送旅客50.41万人次),较去年上

升3.1%;全市水路运输共投入船舶277艘,发送5871航次,累计运送旅客14.64万人次(其中,春节期间共运送旅客4.34万人次),较去年下降6%。

从2月23日开始,铁路也迎来了节后出行高峰期,2月24日,我市普客、高铁、城际发送客流人数超过2万人。

预计,此次客流高峰会持续到2月28日(正月初十)左右,下一轮客流高峰将会出现在3月5日(正月十五)左右。

铁路各方向票源紧张

提前一天可“碰运气”购票

本报讯 (记者 庞贊) 从2月23日开始,我市铁路就迎来了节后出行的首轮客流小高峰,各路方向车票紧俏。

“2月24日去深圳,一直没有买到票,2月23日去售点碰运气,买到了一张咸宁北到深圳北的高铁车票,还是二等座哦。”昨日,崇阳籍女孩小程在网上“炫耀”着。

记者从铁路部门了解到,当前正值旅客

返程高峰期,咸宁至广州、深圳、北京、上海等热门线路的火车票已经售罄。为了方便市民出行,节后,咸宁火车站加开了2趟临客。

25日的阴雨天气,并没能阻挡市民出行的步伐。当日上午,记者在咸宁火车站看到,一楼的候车大厅内,坐满了候车的旅客,足足有近800人。他们乘坐的,都是从咸宁发往深圳的临客。

随后,记者在火车站代售点,咨询2月28日至广州的火车票,被告知没有车票,但可提前一天去碰运气。

车站工作人员介绍,目前我市铁路各方向车票紧俏,有出行需求,但是还没有买到票的旅客,可以提前一天,前往售票大厅、代售点咨询。若是运气好,可以购买到其他旅客的退票。

降雨天气还将持续2日

本报讯 (记者 吴青朋) 春节假期结束了,可天气不给力。据气象部门预报,这个月底我市都将泡在雨水当中。

随着昨日的降雨,我市气温出现明显下降,最低温度为7℃,最高温度只有11℃,让市民感受到节后天气的寒冷。一些市民感叹:“这天气如孩儿脸,变化太快了。”

市气象台工作人员介绍,受北方冷空气和南方暖湿气流影响,全市大范围内出现了持续性降水,降水天气将持续到月底,进入三月天气才会有所好转。

未来两日,我市仍维持阴雨天气。27日,大雨,最低气温4℃,最高气温8℃。28日,我市大部分地方有中雨,气温继续下滑,

最低气温2℃,最高气温5℃。

天气什么时候会转晴?市气象台预报,估计要到三月,天气才会转晴,气温也会升高。预计3月1日,全市晴天,气温1~12℃。3月2日,晴天到多云,气温2~14℃。3~4日,我市又将迎来一次降水天气过程。

赤壁羊年“新春文化赶集”开幕

本报讯 (记者 艾菊桂 特约记者 彭志刚 童金健) 2月25日,赤壁市新春文化赶集系列活动在春雨中拉开序幕。

当天上午,虽然下着雨,却挡不住赤壁市民新春文化赶集的脚步。两支舞龙队伍率先在人民广场舞起来,市民纷纷来到赤壁人民广场,共享这场文化盛宴。

此次新春文化赶集活动汇集了11大类:新春民俗文化活动、民间文化绝活展演和文艺作品、收藏品展、赤壁砖茶文化展、《赤壁好声音》优秀节目展等。来自赤壁市各乡镇、城区各社区的民间艺术团队展示出各自的拿手绝活,精彩纷呈的表演,让市民目不暇接。

赤壁新春文化赶集活动从正月初七到正月二十元宵节。元宵节当天,还将开展猜灯谜、看花灯、剪纸画等文艺大汇演活动。

据悉,从2012年至今,赤壁市新春文化赶集活动已连续成功举办4次。



春天到 苗木俏

本报讯 (记者 叶和平) 2月23日,正值羊年正月初五。一大早,记者在嘉鱼县茶庵岭苗木市场看到,新挖出土的各种红冠桃、葡萄、杨梅、枣子、石榴、梨子、柑桔等果树苗木已摆放在路边,吸引了许多市民前来购买。

近年来,嘉鱼县积极调整水果产业结构,按照“围绕增收调结构,突出特色增效益”的思路,大力发展名特优新水果,建设了一批具有特色的水果基地。这些红桃绿李等不仅绿了山区,而且富了百姓。

温泉客运中心

加开长途班车

客车票随时可以购买

本报讯 (记者 庞贊 通讯员 陈世刚) 春节之后,温泉客运中心根据客流情况,实时加开了长途班车,满足市民出行需求。

从2月23日开始,温泉客运中心也迎来了节后出行的客流高峰。车站加开了至玉环、深圳、乐清等方向的长途班车。

昨日,温泉客运中心加开9个至玉环的班次,2个至深圳的班次。今日、明日,还会加开6个至玉环的班次。

据车站工作人员介绍,车站的长途加班车,会一直加开至元宵节之后,有需要的市民,可以随时前往车站购票。车站会根据售票情况,合理安排班次。

特价靴子一再破损

工商局帮忙终维权

本报讯 (记者 毛亚轩 特约记者 冯伟) 才买三天的靴子,却总是出现鞋面饰品一再断裂的情况,然而商家因靴子是特价商品拒绝退货。最后在工商部门的调解下,市民王女士最终获商家退货退款。

1月29日,王女士在温泉城区某品牌鞋店购买了一双原价780元、促销价299元的靴子。可新鞋刚穿了三天,鞋面装饰品就开始断裂,经鞋店维修后,不到两天又出现同样的问题。王女士要求商家退货退款,可商家却表示特价商品概不退货。争执不下,王女士只好拨打12315进行投诉。

接到投诉后,市工商局温泉分局工作人员立即前往该鞋店进行调解。工作人员表示,根据《消费者权益保护法》第二十六条第二款规定,经营者不得以格式条款、通知、声明、店堂告示等方式,作出排除或者限制消费者权利、减轻或者免除经营者责任、加重消费者责任等对消费者不公平、不合理的规定。因此,商家在促销鞋子时,单方面规定的“特价商品概不退货”的条款是不合法的,王女士仍然享有“三包”服务。最终,商家退货退款,王女士对调解结果表示满意。

湖科眼视光专业 搭建高水准平台

本报讯 (通讯员 刘畅) 2月13日,湖北科技学院邀请爱尔眼科医院集团高管共同召开“湖北科技学院爱尔眼视光学院”首届理事会扩大会议,就该校眼视光专业的高水平特色发展之路进行探讨。

“湖北科技学院爱尔眼视光学院”设立于“咸宁爱尔眼科医院”内部,实行湖北科技学院和爱尔眼科医院集团共同领导下的院长负责制,以培养区域经济社会发展亟需的眼视光学行业高层次应用型人才、搭建眼视光协同创新平台等为主要目标,并承担该校眼视光专业师资队伍培养、科技创新和大学生理论学习、见习实训等任务。

“学院”专门开辟了1000余平方米场地专门用于教学工作,提供国内一流的视光学仪器设备用于教学和大学生实训,聘请国内顶级专家为大学生授课,并为该专业大学生设置“爱尔卓越”专项奖学金,同时还将提供全国就业平台。